AN 3 AR EEH ORI T ERIR B AL R R SAT R (FHHEEMR) O BFLIZ oW T

Rk 314 4 A X0 5 SRR HIERIRRR L R FEATENE (FEF3EmR) SO HERIRRE
ERIRICHR Y AHA TWET, AFHEIZ LV | SRTRINCE T 2T X TOHEL - FEICHT IR
FEHWRAAOPEHEOBRZIET 5 & & Hic, MEKIRBE(LOBAEMGNFSGTHZ 2 HEL
TWET,

1. FHEEIRE - SROCEE A~ S 12 4R
2. RIREH - REHRFTOT N TOFEEERE (FEE AT I X 5@ R 25 T)

3. MBLETHREDREAA : “@brFE (CO2), A¥ > (CHs) ., —EL=%EFE (N20),
A a7t uafi—Ry (HFC)

4. HEEEE - SF0 12 ISRk 29 4R 35.5%HIDE

5. AN 34 O HURHRE

HRBAEE SR O LED {b°E =3 & Bk L2 B 0178 (FifE, VYA 7 V%) 2SI AT
FEAE, BN 3 FEOPEHRIL 5,789t-COz L 72 v | FLMEMEE (P 29 %) DOHEHIE 6,582t
CO2 L B9 5 & 12.1% LE LT,

B2 AR LT D L0l LW E TN, MERRBITCIX, —ERERR T2 L R & AT
LTS Z EFIZR VMR RONE T, B, AR—Y - V7 UV xz— g Ul OPEH &
Mz & £ LTI, & 2 EEICSKE LEO - OHE S TV iR A, S0 3 4EE 2R
Lz ticksrboTd,

6. SHOEYMEAZDONT

HRBAEE SR O LED (L0ZE SRR O BT 70 £ B O mzh R b 2D 5 & & bz, Adfig~0

K IEFERICE B DR EIZ OV THRF L T & £,

COHFHEBIREER

7000
6000
5000

4000 SRR EIE

3000 3371

2000

COHEHE (t-CO2)

1000

H29  R1 R2(R3] RS R12




bl

R4 BESER | ARG | i RES FEAEES | R ERGEES | EB RS | AHISAT SRS HHR | BELEES At
%ﬁig‘; 846 3 256 458 915 2,065 2 0 3 2,033 6,582
R1 FEHK 786 3 244 453 873 1,494 1 0 2 1,873 5,729
R2 Fifk 720 2 237 410 874 1,837 1 0 0 1,770 5,852
R3 FEHH 731 3 233 400 849 1,799 1 0 1 1,772 5,789
GRS —13.5% 10.2% —9.2%| —12.7% —7.2%| —12.9%| —68.1% —65.9%| —12.9%| —12.1%
il
AR —
N ﬁi Rfii“ ffiééﬂj;% P I/‘ﬁ i&%ﬁfﬁ %j.‘%é j%ﬁ% -: ﬁﬁj?ﬁ A T/ﬂ%n(‘@;ﬂﬁﬁ - N ast
AR | R | Vm— | R | MR | Eakiesk | M Jti %
a gk
%ﬁiﬁ 536 170 188 1,404 167 34 808 30 2,627 473 144 6,582
R1 A& 493 148 157 1,289 213 34 754 34 2,032 435 142 5,729
R2 HEAK 383 134 2 1,411 228 31 703 30 2,385 429 118 5,852
R3 FEif 357 142 75 1,355 214 31 713 28 2,384 367 120 5,789
GRS —33.2%| —16.6%| —60.0%| —3.5% 28.3%| —7.9%| —11.8%| —55%| —92%| —22.4%| —16.9%| —12.1%




AR E R AT AP R

2500
8 2000
I# 1500
=
=
X 1000
EN
B
® 500
: I
g
T 0 I.I.I
N AR BN o N o A A ) %
RO G0 > ) S sy < P g o
LN R . Y S R
2 & N A
mH294EE mRIEE mR2EE mR3EE
s N 7 > =
_ R =R A A PR =
)
g 3000
2500
i
H 2000
% 1500
A
1
= 1000
R 500
et
e} 0
A A 3 A3 A 2% A A
A S A T G G S S
Ot Gk ) B o K oo v
D\ > ” B 8 2
G- AR i S o
R R R AR AN N
.\/n
n/ﬂ
x
/),-
mH294E)E mRIEE mR2EE mRIFEE




